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会 議 録

第９回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２６年１２月２５日（木） 午後２時００分 開会

場 所 城辺庁舎２Ｆインキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員長職務代理者 佐和田 貴美子

委員 野原 敏之 委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 教育部参事 與那嶺 大 平良学校給食共同調理場長 宮國 雅人

事 務 局 員 教育部長 奥原 一秀 生涯学習部長 垣花 徳亮

教育総務課長 上地 成人 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 等 件 名 結 果

承 認 事 項 会議録の承認について(平成２６年度第８回定例会) 承 認

承 認 事 項 会議録の承認について(平成２６年度第７回臨時会) 承 認

報 告 教育長日程報告

議案第27号 伊良部地区小中一貫校名及び愛称について（継続審議 ※

議案）

議案第29号 臨時代理処分の承認を求めることについて 可 決
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議案第30号 宮古島市立学校給食共同調理場の統廃合及び調理業務の 可 決

民間委託について

議案第31号 宮古島市立小学校及び中学校の指定通学区域に関する規 可 決

則の一部を改正する規則について

報 告 平成２６年度一般会計補正予算（第７号）について －

報 告 平成２７年度主要事業等予算要求状況について －

報 告 １２月定例議会一般質問要旨・答弁について －

そ の 他

備 考

※議案第27号の審議結果について

校名：宮古島市立伊良部島小学校・中学校

愛称：結の橋学園
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会 議 録

佐平委員長 これより第９回教育委員会定例会を開会いたします。

それでは議事日程に入ります。日程第１、第２につきましては承

認事項となっておりますので一括して承認を求めたいと思います。

会議録について質疑がありましたら発言をお願いします。

（質疑なし）

佐平委員長 それでは第８回定例会、第７回臨時会の会議録については承認と

いたします。

佐平委員長 続きまして日程第３ 教育長報告をお願いします。

教育総務課長 ※教育長報告（本日までの主な経過報告）について読み上げて報

告。

佐平委員長 教育長報告で確認したい日程等がありましたら発言をお願いしま

す。

※教育長より、比嘉自治会要請、人事異動ヒアリング、伊良部

地区統合協議会について説明あり。

佐平委員長 日程第４ 議案第２７号 伊良部地区小中一貫校校名及び愛称につ

いて（継続審議案）となっております。

佐和田委員長 校名は「宮古島市立伊良部島小学校・中学校」、愛称は「結の橋

職務代理者 学園」。伊良部の伝統と良さをいつまでも引き継いでいく学校であ

って欲しいというのが伊良部の方々の願いであると思う。

どこにある学校なのかというイメージがしやすいのが伊良部島が

入った校名だと思う。「結の橋」については、多くの方々が関わっ

て出来たのが伊良部大橋、夢の大橋ですので「結の橋」がいいかと

考えます。

野原委員 佐和田委員が言ったように､どこの島にある学校かというイメー

ジでいくと伊良部島が入った校名が良いと思う。愛称は伊良部大橋

も実現し多くの想いがあると想うので「結の橋」が良いと思います。
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佐和田委員 海に囲まれた島ですので校名は「海陽」、伊良部大橋もかかりま

すので愛称は「結の橋」がいいかと思います。

佐平委員長 議案第２７号 伊良部地区小中一貫校校名及び愛称については、

校名を「伊良部島小学校・中学校」、愛称を「結の橋学園」に決定

してよろしいですか。

（異議なし）

佐平委員長 それでは校名を「伊良部島小学校・中学校」、愛称を「結の橋学

園」に決定いたします。

日程第５ 議案第２９号 臨時代理処分の承認を求めることにつ

いて、ご提案と説明をお願いします。

宮国教育長 盛島明長銅像移転事業補助金が予算化されましたので、それを支

出するための補助金交付要綱です。

佐平委員長 それでは議案第２９号 臨時代理処分の承認を求めることについ

ては原案のとおり可決してよいですか。

（異義なし）

佐平委員長 議案第２９号 臨時代理処分の承認を求めることについては原案

のとおり可決となりました。

日程第６ 議案第３０号 宮古島市立学校給食共同調理場の統廃

合及び調理業務の民間委託についてご提案と説明をお願いします。

宮國共同調理 ※資料を読み上げて説明。

場長

佐平委員長 質疑がありましたらどうぞ。

野原委員 確認ですが、共同調理場を３つにした場合でも料理部門は民間委

託をするということですか。
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宮國共同調理 そうです。城辺調理場が築３１年になり、建て替えが必要なもの

場長 ですから建て替えに伴う統廃合をしていきたいと思っています。

佐和田委員 新設予定地としてはどのあたりを考えていますか。

宮國共同調理 平成２７年度の当初予算で１２月の議会でも教育長が答弁したよ

場長 うに調理場基本計画を策定するにあたり、その基本計画の中に建設

委員会を立ち上げて、その中で財政面・規模的なものも含めて決め

ていきたいと考えております。

佐平委員長 それでは議案第３０号 宮古島市立学校給食共同調理場の統廃合

及び調理業務の民間委託については原案のとおり可決してよいです

か。

（異義なし）

佐平委員長 議案第３０号については、原案のとおり可決となりました。

日程第７ 議案第３１号 宮古島市立小学校及び中学校の指定通

学区域に関する規則の一部を改正する規則について提案と説明をお

願いします。

與 那 嶺 教 育 ※資料を読み上げて説明

部参事

佐平委員長 議案第３１号 宮古島市立小学校及び中学校の指定通学区域に関

する規則の一部を改正する規則については原案どおり可決してよい

ですか。

（異義なし）

佐平委員長 議案第３１号については、原案のとおり可決となりました。

報告：平成２６年度一般会計補正予算（第７号について）

報告：平成２７年度主要事業等予算要求状況について

報告：１２月定例議会一般質問要旨・答弁について
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※その他

・伊良部地区小中一貫校教育推進基本方針（案）の説明

・体育施設の休館日について

体育施設の休館日は現在月曜日となっており、公休日が月

曜日にあたった場合、施設は休館日となり市民が利用できな

い状況にあるので、火曜日を休館日にする等市民が利用しや

すいよう改善できないか。（佐和田勝彦委員）

→職員の配置人数・勤務体制等から対応は厳しいが、利用団

体から事前申請（２週間前）があれば対応できるので、その

方向で周知をはかる。（市民スポーツ課長）

佐平委員長 本日の日程はすべて終了となりました。

以上をもちまして、本日の定例会は閉会します。


